

# 商贩全部入驻“两小”市场

# 黄金桥道路干净不拥堵

□晚报记者 张擎 文/图

**本报讯** “商贩搬进了市场，路面也比以前干净了。我开车走黄金桥再也不用担心被堵了。”1月13日，在周口中心城区七一路黄金桥附近，不少市民在谈论商贩搬进“两小”市场后带来的变化。

当日，周口晚报记者在七一路黄金桥看到，道路整洁，车辆通行顺畅，黄金桥农贸市场和黄金桥餐饮市场内井然有序，商贩们在各自的摊位前忙碌着。市民孙先生说，他于2008年在附近买了房子，刚搬过来住时，道路两侧还没有那么多商贩，也能顺畅通行。最近几年，这里的商贩越来越多，路面也脏，道路也逐渐拥堵起来。他每天下班走到黄金桥都感觉很闹心。黄金桥“两小”市场建成投入使用后，他在开心的同时也担心这样的良好状态保持不了多久。

对于孙先生的担心，周口晚报记者采访了黄金桥“两小”市场管理人员和川汇区荷花办事处城管中队中队长。

“市场内的秩序和卫生，都是我们负责管理的。”黄金桥餐饮市场管理员周庄说，他是西杨庄社区工作人员，黄金桥“两小”市场投入使用后，他就被派到了这里，负责黄金桥餐饮市场的日常管理工作。黄金桥农贸市场也有专门的管理人员。

荷花办事处城管中队中队长刘景峰介绍，黄金桥“两小”市场投入使用后，商贩进驻市场不用缴纳任何费用。同时，他们还将加大管理力度，杜绝占道经营现象再次出现。



黄金桥餐饮市场大门外很干净



市场内井然有序



市场外交通顺畅

## 开车10年不违章 文明出行好样的

□晚报记者 朱海龙 实习生 曹加

开车10年不违章，你能做到吗？周口市民赵先生就是这样的好司机。

赵先生在周口某单位上班，因为工作原因要经常开车，每年至少要跑两万公里。开车10年，赵先生从来没有违过章，他是怎样做到的呢？

赵先生是一个脾气随和的人，他把自己的好脾气带到了开车中。“开车，有个好心态非常重要。”赵先生说。

实线不能压、禁行不能闯、转弯要打转向灯……

每次开车，不管白天黑夜，不管有没有交警值守，赵先生都认真遵守交通法规。有些司机开车鲁莽，喜欢抢道，把公路当成赛车道。碰到这样的司机，赵先生总是避让，从来不跟别人争道抢行。

赵先生认为，违章开车容易发生交通事故，一旦发生交通事故，不但要到交警部门去处理，而且还要维修车辆。这样不仅浪费时间，而且心里别扭，还影响开车。

赵先生总结自己的开车经验是：开车上路，有没有交警，有没有监控，都要一个样。



中国我的梦



讲文明树新风

中国文  
化神  
中国形  
达家